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1. Probar que los siguientes conjuntos con las operaciones que se definen son espacios vectoriales,

@) El conjunto R", de los vectores de nn coordenadas, con la suma y el producto por escalares coorde
nada a coordenada.

b) El conjunto M,,, (R}, de las matrices cuadradas de tamarno n, con la suma y el producto por escala-
res entrada a entrada.

¢} El conjunto F = |f: R — R}, formado por las funciones reales de variable real, definiendo la suma
como (f +gHx) = f(x)+glx) y el producto por escalares como (A f){x) = A- f(x).
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2. Probar que, en ninguno de los siguientes casos, las operaciones de suma y producto por escalares defini
das hacen de (R*, R, +,} un espacio vectorial.

a) (xp v )+l p2) = (3py +3ys,-xp —x2) Alx )= 3Avnx )i
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(x1,91) + (x2,¥2) = (x7 + x2,0),
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3. Sean w y v dos vectores de B

) Hallar Iyl sabiendo que el dngulo entre 5 igual a ik, full = 3 y que es perpendicular
||u |||| i sabiendo que l dngulo ente .y 1 7.c/4, que il = 3 que el dngulo entre

un vector no nulo entonces la igualdad (v.r) = {w.v) implica u = 7 ;Qué
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